有關「新型冠狀病毒肺炎」校園防疫措施

給家長的一封信

親愛的家長,您好,新年平安!

這個年過得跟以往不太一樣,因應新型冠狀病毒肺炎防疫,教育部在2月2日下午發布新聞稿,宣布本學期開學日延至2月25日(本校2月24日),結業式延至7月14日(本校7月10日),諸多變動,勞您費心了!本校正如火如荼就各項原已規劃好的重大行事進行調整,待教育局具體時程公布後會一起公布於學校官網,在公布之前,就學生的健康管理,校方規劃如下:

一、寒假期間曾有中港澳旅遊史之學生及教職員工,請主動告知,並於入境後14日內居家隔離,避免到校上課上班;自中、港、澳入境的學生及教職員工,建議居家隔離14天,確認身體健康狀況無虞後方返校;另依教育局規定,請家長於2月20日前,至以下連結(https://s.yam.com/jpNxD)確實填寫學生寒假期間旅遊史,感謝您的配合。

二、開學後將發下「學生自主健康管理紀錄表」,請每天早上幫孩子量體溫,若孩子耳溫超過 38 度 或額溫超過 37.5 度,請讓孩子在家自主隔離,並至醫療院所診治,避免到校發生群聚感染。

三、家長接送請至穿堂止步,確認家長在家量測學童體溫無發燒症狀方可入校,若未量測,請配合管制量測,如額溫超過 37.5 度將通知家長接回;在校期間校方已備妥每班一支額溫槍,早午各量一次額溫,若有發燒情形將立即連絡家長接回就診。

四、本校已備妥防疫物資(額溫槍、口罩、消毒用酒精、漂白水),鼓勵學生自行攜帶口罩及消毒用的抹布,校方所備口罩將供緊急用途使用。

五、開學前已安排環境徹底消毒,各班教室將定時進行環境消毒,開門窗保持空氣流通,並已準備 足量的洗手乳供學生每節上課前先洗手再進教室。

六、依教育處來文規定,108 學年度第二學期學校大型集會原則不採室內集合辦理,另針對延後開學行事曆調整,待本校研議後另行發布。

七、寒假延長開學期間,請家長勿帶孩童再次出國至疫區,減少感染可能。

八、透過通訊軟體、學校首網加強宣導政府防疫措施,養成正確配戴口罩,勤 洗手,避免出入人多場所,並請注意疾管署防疫專線 1922,縣府衛生局防疫專線 03-9357011 公告相關訊息。

九、後續防疫措施依教育處最新公文及本校防疫會議決議更新,另行公告修正後實施。